

## **Работу региональной ярмарки в Бескудниковском районе оценила депутат Мосгордумы Ирина Ильичева**

26.04.2016

**С начала апреля в Москве работают сезонные районные ярмарки — большие светлые шатры с натуральной продукцией от производителя. На минувших выходных решила посетить такую ярмарку в Бескудниковском районе депутат Мосгордумы Ирина Ильичева.**

"Встретили меня радушно, горячим чаем с медом! Кстати, очень вкусно! Не смогла устоять и купила баночку башкирского меда...", - сообщила депутат на своей странице Вконтакте. Ирина Ильичева побеседовала с продавцами и покупателями. Как сообщает [интернет портал электронной газеты "Наше Бескудниково"](#), И.Ильичева была удивлена, что не услышала ни одного замечания: "жители довольны товаром и ценой, продавцы - условиями работы". Раз в месяц Департамент торговли приглашает прямых поставщиков из российских регионов реализовать свой товар на московских региональных ярмарках совершенно бесплатно. "Удобно. Рядом с домом, чисто, аккуратно, доступно, со всеми разрешениями на торговлю. Покупатели с удовольствием идут сюда за натуральной продукцией!", - заключила И.Ильичева. Напомним, региональная ярмарка расположена по адресу Бескудниковский б-р, вл. 12.

---

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2853604.html>

---

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)